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ΗΜΕΡΕΣ

ΝΟΕ 23 
-

ΜΑΡ 24

από

1585€

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023 – ΜΑΡΤΙΟΣ 2024 (Κάθε εβδομάδα)  

ΚΑΪΡΟ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΝΕΙΛΟΥ – ΑΜΠΟΥ ΣΙΜΠΕΛ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ:

1η μέρα: Πτήση για Κάιρο

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το 
Κάιρο.  Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο της επιλογής σας. Ελεύθερος χρόνος 
και διανυκτέρευση. 

2η ημέρα : Πτήση για Λούξορ - 
Επιβίβαση στο κρουαζιερόπλοιο 

Νωρίς το πρωί πτήση για Λούξορ, Άφιξη και 
επιβίβαση στο κρουαζιερόπλοιο. Η γνωστή αυτή 
πόλη της Αιγύπτου , είναι κτισμένη στην θέση των 
Θηβών, που ο Όμηρος τις περιγράφει ως οι 
“εκατόπυλες Θήβες”. Ο Ναός του αποτελούσε 
κέντρο εορτασμών και δύο φορές τον χρόνο οι 
κάτοικοι των Θηβών είχαν την ευκαιρία να δουν το 
άγαλμα του Άμμωνα Ρα. Οι τελετές που γίνονταν 
εκεί είχαν μεγάλο θρησκευτικό συμβολισμό και 
τιμούσαν την θεία αναγέννηση του Φαραώ. Το 
απόγευμα θα επισκεφτούμε τον Ναό του Λούξορ 
,οι Αιγύπτιοι το ονόμαζαν και ως το «το μεσημβρινό 
χαρέμι του Άμμωνα». Ο ναός του Λούξορ είχε 
αρχίσει να ανασκάπτεται από τον καθηγητή 
Γκαστόν Μασπέρο μετά το 1884 και οι ανασκαφές 
συνεχίστηκαν σποραδικά μέχρι το 1960. 
Συνεχίζουμε με τον Ναό του Καρνάκ, ο οποίος 
υπήρξε ο μεγαλύτερος χώρος λατρείας της 
αρχαιότητας. Ο Ναός με τον υπόστυλο χώρο με τις 
134 κολώνες, το ιερό και τη θεία λίμνη, έχει να 
επιδείξει 18 ξεχωριστούς ιερούς χώρους. Γεύμα και 
δείπνο στο πλοίο. Διανυκτέρευση. 

3η ημέρα : Εν πλω 

Πρωινό και ξενάγηση στην δυτική όχθη και την κοιλάδα 
των Βασιλέων, ένα από τα σημαντικότερα ευρήματα της 
Αρχαίας Αιγύπτου. Περισσότεροι από 60 τάφοι, μεταξύ 
τους και αυτός του Τουτ Ανκ Αμόν βρίσκονται σε αυτό 
το κομμάτι της ερήμου. Οι Φαραω επέλεξαν αυτό το 
μέρος, διότι πίστευαν πως ο ήλιος που ανέτειλε πίσω 
από τα βουνά θα τους χάριζε αιώνια ζωή. Συνεχίζουμε 
σε ένα από τα πιο όμορφα αρχιτεκτονικά 
αριστουργήματα στον κόσμο, τον επιτάφιο ναό της 
Χατσεπτούτ, της πρώτης βασίλισσας της Αιγύπτου. 
Ολοκληρώνουμε το πρώτο σκέλος της σημερινής 
ημέρας με του κολοσσούς του Μέμνονα. Γεύμα και 
δείπνο στο πλοίο , πλεύση για την Έσνα . 
Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Ασσουάν – Άμπου 
Σίμπελ 

Πρωινό και πλεύση για το Ασουάν. Η πιο ηλιόλουστη 
νότια πύλη της Αιγύπτου, με την χαρακτηριστική 
αφρικάνικη ατμόσφαιρα είναι ικανή ώστε να σας χαρίσει 
μια πραγματική εμπειρία στις όχθες του Νείλου. Από το 
Ασουάν υπάρχει η δυνατότητα, να πραγματοποιήσετε 
επίσκεψη - εκδρομή στο Αμπου Σίμπελ και να 
ξεναγηθείτε στους ναούς του Ραμσή ΙΙ και της 
βασίλισσας Νεφερτάρη με λεωφορείο. Το Άμπου Σίμπελ, 
ένας από τους γνωστότερους αρχαιολογικούς χώρους 
της Αιγύπτου περιλαμβάνουν δύο μεγαλοπρεπείς ναούς 
λαξευμένους σε βράχο από ψαμμίτη. Κατασκευάστηκαν 
από τον Ραμσή ΙΙ προς τιμήν της νίκης των Χετταίων 
στην μάχη του Καντές. Ο μικρός ναός αφιερωμένος στην 
σύζυγο του Νεφερτάρι αποτελείτε από 6 αγάλματα 
ύψους 10 μέτρων ενώ στον μεγάλο ναό που είναι 
αφιερωμένος στον ίδιο τον Φαραω, επιβλητικά κάθονται 
σαν σε θρόνο 4 αγάλματα 20 μέτρων του Ραμση ΙΙ. Κατά 
την διάρκεια της παραμονής στο Άμπου Σιμπέλ 
μπορούμε με την βοήθεια αγγλόφωνου ξεναγού να 
αποκρυπτογραφήσουμε την ιστορία των δυο ναών μέσα 
από τα χιλιάδες ιερογλυφικά και σύμβολα που 
βρίσκονται χαραγμένα στο εσωτερικό, βιώνοντας αυτό 
το αρχέγονο συναίσθημα που σου προσφέρει η 
Αίγυπτος. Κατά την κατασκευή του ναού του Abu 
Simbel, ο Ραμσής Β' ήθελε ο εσωτερικός του θάλαμος να 
φωτίζεται δύο φορές το χρόνο – την πρώτη φορά στις 
22 Φεβρουαρίου, στην επέτειο της ανάληψής του στο 
θρόνο και τη δεύτερη στα γενέθλιά του στις 22 
Οκτωβρίου. Δύο φορές το χρόνο – το φως του ήλιου της 
αυγής ευθυγραμμίζεται για να φωτίζει όλο το μήκος του 
διαδρόμου εισόδου του ναού, φωτίζοντας τρία από τα 
τέσσερα αγάλματα στο τέλος του ο διάδρομος. Μόνο το 
άγαλμα του Ptah, του θεού του σκότους, σωστά, 
παραμένει στο σκοτάδι. Επιστροφή οδικώς στο Ασουάν, 
την πιο ειδυλλιακή πόλη της Αιγύπτου. Ακολουθεί 
δείπνο και διασκέδαση στο πλοίο. Διανυκτέρευση. 

4η ημέρα : Εν πλω 

Πρωινό και πλεύση στις καταπράσινες όχθες του 
Νείλου, που σε όλη του την ιστορία αποτέλεσε 
‘’μεταφορική αρτηρία’’ αγαθών αλλά και ιδεών. 
Συνεχίζουμε προς την δυτική όχθη και φτάνουμε στο 
Έτφου. Εκεί μας περιμένει ο πιο καλοδιατηρημένος ναός 
της Αιγύπτου, αφιερωμένος στον γερακόμορφο θεό 
Χόρους. Οι επιγραφές στους τοίχους παρέχουν 
σημαντικές πληροφορίες για τη γλώσσα, το μύθο και τη 
θρησκεία κατά την ελληνορωμαϊκή περίοδο στην 
αρχαία Αίγυπτο. Αξιοσημείωτες είναι οι σκηνές που 
αντικατοπτρίζουν την αιώνια μάχη μεταξύ Χόρους και 
Σέθ. Συνεχίζοντας τις ιστορικές μας αναζητήσεις στον 
Ιερό ποταμό φτάνουμε στον πρώτο μας προορισμό, το 
Κομόμπο, όπου θα ξεναγηθούμε στον ναό του θεού 
κροκοδείλου Σόμπεκ και θα μάθουμε για τους μύθους 
και τους θρύλους αυτού του ναού. Στην 
πραγματικότητα αποτελεί σύμπλεγμα δυο ναών, 
αφιερωμένων στους θεούς Σόμπεκ και Χαροέρις. Δείπνο 
και διασκέδαση στο πλοίο. Διανυκτέρευση. 

6η ημέρα:  Ασσουάν - Κάιρο - 
Αρχαιολογικό Μουσείο - Πυραμίδες 
της Γκίζας – Σφίγγα (ολοήμερη 
ξενάγηση με γεύμα) 

Πρωινό και πτήση για Κάιρο. Άφιξη και , 
ολοήμερη ξενάγηση στο Κάιρο, που θα ξεκινήσει 
με το αρχαιολογικό μουσείο του Καΐρου. 
Συνεχίζουμε με τις επιβλητικές Πυραμίδες της 
Γκίζας, ένα από τα επτά θαύματα του κόσμου, 
καθώς και τη Σφίγγα. Στάση στα εργαστήρια 
Παπύρου και αρωμάτων, γεύμα σε εστιατόριο 
του Καΐρου. Ολοκληρώνουμε τη σημερινή μας 
περιήγηση με το πολύβουο παζάρι του Χαν Ελ 
Χαλίλ. Υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο. 
Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας. 

7η ημέρα: Κάιρο - Αλεξάνδρεια 
(ολοήμερη εκδρομή με γεύμα) 

Μετά το πρωινό, ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια, 
στη πόλη που ίδρυσε και έζησε ο Μέγας Αλέξανδρος. Θα 
δούμε το Ελληνικό Πατριαρχείο, την Ελληνιστική 
παροικία, το μνημείο του Αγν. Στρατιώτη, το σπίτι που 
έζησε και έγραψε τα τελευταία του χρόνια ο Έλληνας 
ποιητής Καβάφης καθώς και τους μοναδικούς κήπους 
της Μοντάζα που περιβάλουν τα θερινά ανάκτορα του 
τελευταίου Βασιλιά Φαρούκ. Γεύμα σε εστιατόριο της 
Αλεξάνδρειας ενώ στην συνέχεια καταλήγουμε για μια 
επίσκεψη και εσωτερική ξενάγηση στην καινούρια 
Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, μοναδικό αρχιτεκτονικό 
επίτευγμα. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Κάιρο. 

8η ημέρα: Κάιρο – Πτήση 
επιστροφής

Μετά το πρωινό, μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για να την πτήση 
επιστροφής.



ΠΤΗΣΕΙΣ

ΑΘΗΝΑ – ΛΟΥΞΟΡ   0805-1045
ΑΣΣΟΥΑΝ – ΚΑΙΡΟ    0800-0900
ΚΑΙΡΟ - ΑΘΗΝΑ         2005-2215

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

• Αεροπορικά εισιτήρια σύμφωνα με τις παραπάνω πτήσεις
• Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων 350 €
• Διαμονή στο Κάιρο για 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό σε ξενοδοχείο της 

επιλογής σας
• Διαμονή σε πολυτελές κρουαζιερόπλοιο στο Νείλο για 4 διανυκτερεύσεις με 

πλήρη διατροφή.
• Ολοήμερη ξενάγηση στο Κάιρο, αρχαιολογικό μουσείο, Πυραμίδες Γκίζας, 

Σφίγγα, με γεύμα σε τοπικό εστιατόριο 
• Ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια με γεύμα σε τοπικό εστιατόριο  
• Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους 
• Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια της Αιγύπτου με λεωφορεία 
• Έμπειρος διπλωματούχος ξεναγός ελληνόφωνος 
• Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων  
• 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης & υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου  
• Ασφάλιση αστικής ευθύνης και ασφάλιση ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης 

με καλύψεις COVID-19
• ΦΠΑ

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

• Βίζα Αιγύπτου 30 ευρώ  (πληρωτέα τοπικά) 
• Φιλοδωρήματα 5 ευρώ ανά ημέρα (πληρωτέα τοπικά)
• Είσοδος μέσα στην Πυραμίδες 
• Είσοδο στον τάφο του Τουταγχαμών στην Κοιλάδα των Βασιλέων
• Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα

Σημείωση προγράμματος & διαμονής: 

• Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραληφθεί 
κάτι

• Όλες οι παραπάνω τιμές είναι κοστολογημένες με ελάχιστη συμμετοχή 7 
ατόμων ανά αναχώρηση. Σε περίπτωση που οι συμμετοχές είναι λιγότερες θα 
υπάρξει και η ανάλογη επιβάρυνση τιμής.

• Το Νέο Grand Egyptian Museum είναι προγραμματισμένο να ανοίξει σύντομα 
τις πόρτες του. Σε περίπτωση που ανοίξει στην ώρα του θα επισκεφθούμε 
αυτό αντί για το Εθνικό Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού και η τιμή θα 
αυξηθεί κατά 15 € το άτομο

Πολιτική κράτησης

• Για να κρατήσετε θέσεις πρέπει να μας στείλετε το ονοματεπώνυμο σας 
και όνομα πατρός με λατινικούς χαρακτήρες (όπως αναγράφονται στα 
ταξιδιωτικά σας έγγραφα), τους αριθμούς ταυτοτήτων ή διαβατηρίων και 
τις ημερομηνίες γέννησης στην μορφή 00/00/0000. Η κράτηση θεωρείται 
έγκυρη με την προκαταβολή των 40% ανά άτομο στο γραφείο μας ή 
κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό της εταιρείας μας. H εξόφληση πρέπει 
να γίνει 8 ημέρες πριν την αναχώρηση.

Αναχώρηση Ξενοδοχείο
Τελική Τιμή 

κατά άτομο σε δίκλινο
Επίβ. 

Μον/ίνου
Κάθε Σαββάτο
ΝΟΕ23-ΑΠΡ24

Κάιρο – Αλεξάνδρεια & Κρουαζιέρα Νείλου
 8 ημέρες

(Ολοήμερη ξενάγηση Καΐρου με γεύμα & 
ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια με γεύμα 

& 4 νύχτες Κρουαζιέρα στο Νείλο με πλήρη 
διατροφή)
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Golden Tulip Flaminco 4* (3N)
& M/S Concerto  (4N) η παρόμοιο

1585 € 390 €

Movenpick Media City 5* (3N)
& M/S Concerto  (4N) η παρόμοιο

1620 € 410 €

Crowne Plaza Arkan West Cairo 5* (3N)
& M/S Concerto  (4N) η παρόμοιο

1680 € 460 €

Cairo Sheraron 5* dlx (3N)
& M/S Concerto (4N) η παρόμοιο

1765 € 525 €

Κάθε Σαββάτο
ΝΟΕ23-ΑΠΡ24

Κάιρο – Αλεξάνδρεια & Κρουαζιέρα Νείλου – 
Άμπου Σιμπέλ

 8 ημέρες
(Ολοήμερη ξενάγηση Καΐρου με γεύμα & 

ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια με γεύμα 
& 4 νύχτες Κρουαζιέρα στο Νείλο με πλήρη 

διατροφή, εκδρομή με λεωφορείο στο Άμπου 
Σιμπέλ)
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Golden Tulip Flaminco 4* (3N)
& M/S Concerto  (4N) η παρόμοιο

1665 € 390 €

Movenpick Media City 5* (3N)
& M/S Concerto  (4N) η παρόμοιο

1695 € 410 €

Crowne Plaza Arkan West Cairo 5* (3N)
& M/S Concerto  (4N) η παρόμοιο

1775 € 460 €

Cairo Sheraron 5* dlx (3N)
& M/S Concerto  (4N) η παρόμοιο

1855 € 525 €

ΠΑΙΔΙΚΗ ΕΚΠΤΩΣΗ (Κάτω των 12 ετών) – 15 % 
*Επιβάρυνση εσωτερικού δρομολογίου από Θεσσαλονίκη ή Ηράκλειο ή λοιπά ελληνικά αεροδρόμια 180 € ανά άτομο 



ΜΗ.ΤΕ. : 0725E60000074701 | Γ.Ε.Μ.Η. : 167442240000

ΤΡΟΠΟΙ ΚΡΑΤΗΣΗΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ

2410 417775 – 6973964124 - 6973696720

ΜΕΣΩ ΦΟΡΜΑΣ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ

www.safe-travel.gr

ΜΕΣΩ EMAIL

info@safe-travel.gr
safetraveloffers@gmail.com
safe_travel@hotmail.com

Στο κατάστημα μας, Κουμουνδούρου 24, Λάρισα ή σε κάποιο από τα συνεργαζόμενα πρακτορεία

ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

• Με μετρητά ή χρεωστική/πιστωτική κάρτα ή Viva Wallet στο γραφείο μας ή σε κάποιο συνεργαζόμενο γραφείο

• Με κατάθεση ή e-banking σε τραπεζικό λογαριασμό του γραφείου μας:

ΑΡ.ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ:
5609107941242

IBAN:
GR 3601726090005609107941242

ΑΡ.ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ:
39702067685

IBAN:
GR 7301103970000039702067685

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: SAFE TRAVEL ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ

http://www.safe-travel.gr/
mailto:info@safe-travel.gr
mailto:safetraveloffers@gmail.com
mailto:Safe_travel@hotmail.com
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